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

 الموضوعية الأسئلة 
  : الأقواس الصحيحة من بين  الإجابة تخير 
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–––
  

–––
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 المقالية الأسئلة 
   :  عما يأتي أجب 

 بم تفسر :  

:  اتية تاريخيً الآ يد صحة العبارةأ 





 الموضوعية الأسئلة 
  : الأقواس الصحيحة من بين  الإجابة تخير 
  

– 

  

–

  

  

  

–––
  

–––
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 المقالية الأسئلة 
   :  عما يأتي أجب 

 يد صحة العبارة :أ 

ثر الناتج عن :استنتج الأ 





 المجموعة الاولي
  : الأقواس الصحيحة من بين  الإجابة تخير 

  

  

  

–––
 حدد وجه الاختلاف بين 

حدد 

 المجموعة الثانية 
  : الأقواس الصحيحة من بين  الإجابة تخير 

  

  

–––
  

–––
 يد صحة العبارة :أ 

    .اناقش العبارة تاريخيً  

 ة المجموعة الثالث
  : الأقواس الصحيحة من بين  الإجابة تخير 

  

  

–––
  

–––
 ثر الناتج عن :استنتج الأ 

  .اناقش العبارة تاريخيً  
 


